

# 田径赛场刮起“燕赵风”

## 全国田径大奖赛,河北收获5金3银2铜

本报讯(记者 宋云杰)“弹射者杯”2024年全国田径大奖赛(第6站)6月2日在湖北省黄石奥林匹克体育中心体育场结束。比赛设男、女2个组别,男子(15项)、女子(13项),共29个小项(均为全运会/奥运会小项)。有来自全国各省市35个参赛单位,共计801名运动员参加。我省共派出72名运动员参赛(男47、女

25),收获5金3银2铜的好成绩。

其中,马晨一54米58获得女子铁饼金牌,吕晓妍52米80收获银牌;汪伟豪、杨俊分别以10秒36和10秒40的成绩收获男子100米金、铜牌;女子跳远冠军是肖子煜,成绩为6米34;马越以17米65将女子铅球金牌收入囊中;男子400米决赛,潘银云夺

得金牌,成绩为46秒62;男子铅球决赛,田子重以19米18获得银牌;女子跳高决赛刘胥毅亚军,成绩是1米87;男子110米栏决赛宁瑞阳以13秒87夺得铜牌。

另外,河北运动员还收获4个第四名,3个第五名,3个第六名,3个第八名。

## 创造新纪录 跃出新高度

### 中国田径街头巡回赛第二站,河北健儿刘胥毅夺冠

本报讯(记者 宋云杰)中国田径街头巡回赛2024赛季第二站比赛近日在杭州拱墅区武林广场举行,比赛设有女子跳高、男子100米两个竞赛项目。河北运动员刘胥毅、胡麟鹏参加女子跳高项目,结果,刘胥毅以1米90获得冠军,并打破了赛会纪录。

比赛从1.65米起跳,刘胥毅表现优异,直至1.87米

均是一次过杆,最终以1米90夺得金牌,并打破了赛会纪录。

本次比赛的女子跳高项目吸引了全运会冠军陆佳雯、全国田径冠军赛冠军邵雨琪等多名国内顶尖选手参加。比赛由中国田径协会、杭州市体育局、杭州拱墅区政府主办。

## 检验新阵容 磨合技战术

### 两胜一负!石家庄翔蓝结束NBL季前赛争夺

本报讯(记者 张月霞)6月2日晚,2024赛季NBL联赛季前赛(石家庄赞皇赛区)的比赛全部结束,在三天的比赛中,石家庄翔蓝85比47击败江苏盐南苏科,92比71击败河南赊店老酒,69比81负于安徽文一,以两胜一负的战绩结束了季前赛的争夺。

石家庄翔蓝与安徽文一、河南赊店老酒、江苏盐南苏科同处赞皇赛区,四支球队中只有安徽文一配备了双外援,其他球队均因外援尚未到队,以全华班出战。

5月31日,翔蓝在第一节比赛中85比47击败江苏盐南苏科;6月1日,翔蓝又以92比71击败河南赊店老酒;6月2日,翔蓝在最后一场比赛中69比81输给了安徽文一。

翔蓝俱乐部相关人员表示,通过三场季前赛,翔蓝检验了新阵容,进一步磨合了战术体系。翔蓝本赛季的外援也即将到队,接下来,全队将抓紧联赛开始前的时间,对比赛中暴露出的问题进行有针对性的训练,以期尽快调整到最佳状态。



■翔蓝队员(红)在比赛中。

## 赏自然风光 享骑行魅力

### 京津冀自行车系列赛涿鹿站举办

本报讯(记者 周强)6月2日,2024年京津冀“爱长城·向未来”自行车系列赛涿鹿站开赛,来自全国各地的500余名选手参加。比赛设置男子精英组、男子青少年组、男子大众组、男子山地车组、女子组和欢乐骑行组多个组别。

比赛开始,选手们从涿鹿人民广场出发,沿着碧波荡漾的桑干河河畔穿行于美丽的乡村之间,沿途欣赏各个村庄的自然风光和人文景观。骑行线路总长43公里,不仅是对选手们体能的考验,更是对意志和毅力的挑战。

经过激烈角逐,KOSSEA-TUKUS车队的刘奥林获得男子精英组冠军、银川团练——银贝斯舟济车队的王硕获得男子青少年组冠军、长城车队的杨长城获得男子大众组冠军、喜德盛超级兔子车队的吴昊冉获得男子山地车组冠军、SAVA-SUPERTEAM女子力量车队的王晓红捧得女子组桂冠。

本次比赛由河北省体育局自行车运动中心、张家口市体育局、涿鹿县人民政府主办,河北省自行车运动协会、涿鹿县教育和体育局承办。赛事旨在通过健康骑行,弘扬长城文化、三祖文化,推广普及自行车运动,提升公众对绿色出行的认知及环境保护意识,展示美丽乡村建设成果,助力乡村振兴,推动涿鹿体育和文化事业发展。

